
STUPIDARIJ!

Source: *Urbani Izziv*, No. 14, INOVATIVNO MESTO (november 1990), p. 86

Published by: Urbanistični inštitut Republike Slovenije

Stable URL: <https://www.jstor.org/stable/44179975>

Accessed: 26-09-2018 12:11 UTC

JSTOR is a not-for-profit service that helps scholars, researchers, and students discover, use, and build upon a wide range of content in a trusted digital archive. We use information technology and tools to increase productivity and facilitate new forms of scholarship. For more information about JSTOR, please contact support@jstor.org.

Your use of the JSTOR archive indicates your acceptance of the Terms & Conditions of Use, available at <https://about.jstor.org/terms>



This article is licensed under a Attribution 4.0 International (CC BY 4.0). To view a copy of this license, visit <https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/>.



JSTOR

Urbanistični inštitut Republike Slovenije is collaborating with JSTOR to digitize, preserve and extend access to *Urbani Izziv*



Peterletova pozornost tudi pozabljenim krajem in vasem

V Osilnici ustanovili krajevni odbor krščanskih demokratov – Zgledni odnosi s sosedi *DELO, 15.10.90*

OSILNICA, 14. oktobra – V polni dvorani krajevnega doma v Osilnici so domačini v prisotnosti Lojzeta Peterleta, enega prvakov Slovenskih krščanskih demokratov, Izidorja Rejca in številnih drugih gostov iz Slovenije in Hrvaške ustanovili krajevni odbor Krščanskih demokratov. Za Osilnico je bil ta dan res velik, saj se je zgodilo prvič po 45 letih, da je kraj obiskal in se pogovarjal z ljudmi funkcionar z republiškega vrha.

V sklopu javne tribune so domačini spraševali oba gosta, predvsem kot predsednika vlade in ministra za industrijo: o vlogi ženske, o položaju kočevske občine, o velikih sistemih, prihodnosti samostojne Slovenije...

Doslej materinstvo ni bilo primerno ovrednoteno, saj je bila več vredna ženska, ki je šla na nekaj sestankov mesečno kot pa mati, ki je doma vzgajala otroke. To bo treba spremeniti, vendar ne tako, da bi ženske vezali doma, saj se mora vsaka odločiti v skladu s svojimi hotenji in to ji moramo omogočiti, vendar mora dobiti svojo vrednost tudi vzgoja otrok,« je menil Lojze Peterle. Predsednik vlade je tudi ocenil, da je potreben poseben odnos do kočevske občine in tamkajšnjih lastniških in upravljaljskih monopolov. Preveriti je treba razvojna izhodišča in začeti s pilotnimi projekti. »Podeželje in njegov prostor bo treba

urejati, čeprav vem kako bogokletno je bilo to reči v preteklosti – sam sem delal v Urbanističnem inštitutu in vem, da se bila pomembna le mesta. Počmemben pa je vsak kotiček naše dežele, tako Osilnica kot Ljubljana in vsakega moramo poznati, saj vsak diha po svoje,« je dejal Lojze Peterle.

Ker je mogoče priti v Osilnico le prek Hrvaške, saj po slovenski strani ni ceste, je domačine zanimalo kaj bo v primeru samostojnosti Slovenije. Lojze Peterle je poudaril, da zaradi tega ne bo težav, saj se s Hrvati dobro razumemo in računamo na njihovo velikodušnost. Da ne bo težav je pritrdil predsednik občine Čabar Branko Kovač, ki je povedal, da ljudje z obeh strani Čabranke in Kolpe tu tako in tako vse delajo skupaj. Najlepši dokaz pa je ponudil hrvaški župan Kovač s svojim nagovorom in odgovori v Slovenščini.

MILOVAN DIMITRIČ

SEZNAM RAZISKOVALNIH NALOG URBANISTIČNEGA INŠTITUTA S PODROČJA UREJANJA PODEŽELJA V ČASU, KO JE BIL TU ZAPOSLEN L. PETERLE:

PERSPEKTIVE RAZVOJA MANJ RAZVITIH OBMOČIJ Z VIDIKA RAZVOJA MALE INDUSTRIJE (L. Peterle, 1981 - 1985)

INDUSTRIALIZACIJA V SR SLOVENIJI: USMERJANJE RAZVOJA INDUSTRIJE V NASELJIH POD RANGOM OBČINSKEGA SREDIŠČA (L. Peterle, 1986)

PROBLEMATIKA RAZVOJA RURALNIH OBMOČIJ Z VIDIKA ZAPOSLOVANJA (L. Gosar, 1974)

STARI PREBIVALCI V DEPOPULACIJSKIH OBMOČJIH (L. Gosar, 1976)

VPLIV GIBANJA KMEČKE DELOVNE SILE NA OBLIKOVANJE AGRARNEGA PROSTORA (L. Gosar, dokt. dis., 1976)

URBANIZACIJA V SLOVENIJI (skupina avt., 1987 - 1980)

RAZVOJ IN UREJANJE VASI NA SLOVENSLEM (M. Debelak, P. Mihevc, K. Repič, 1980)

UČINKI DISPERZNE POSELITVE NA KOMUNALNE OSKRBNNE SISTEME (M. Belec, 1981 - 1983)

RAZVOJ IN USMERJANJE POSELITVE SLOVENIJE (L. Gosar, 1981 - 1985)

USMERJANJE RAZVOJA V PROSTORU Z VIDIKA GRAVITACIJSKIH OBMOČIJ, SPECIFIKE PODEŽELJA, MALE INDUSTRIJE IN ŽIVLJENSKEGA STILA SLOVENCEV (V. Kokoš - koordinator, 1981 - 1985)

POSELITVENA PROBLEMATIKA SLOVENIJE (L. Gosar, A. Jakoš, P. Mihevc, 1982)

PROSTORSKO POMEMBNE POLITIKE IN TIPOLOGIJA RURALNIH NASELJI V ODPRTEM PROSTORU LJUBLJANSKIH OBČIN (P. Mihevc, M. Debelak, 1982 - 1983)

•••